

«Согласовано»

Вице – президент  
Федерации фигурного катания  
на коньках РТ

«» Е.А.Безменов  
2023 г.



«Утверждено»

Директор МБУ ДО  
«СШ по ХифК»  
Мамадышского МР РТ

«» И.Адилев



## ПОЛОЖЕНИЕ о проведении классификационных соревнований по фигурному катанию на коньках «Снежность -2023»

### 1. Цели и задачи

Соревнования проводятся по одиночному катанию в целях:

- популяризация и развитие фигурного катания на коньках
- содействия массовому развитию спорта, повышению спортивного мастерства;
- определения сильнейших спортсменов, выполнение спортсменами норм и подтверждение спортивных разрядов в соответствии с требованиями Единой всероссийской спортивной классификацией (ЕВСК)

### 2. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся 25-26 ноября 2023 г. Ледовом дворце «Олимп» по адресу: РТ, Мамадышский муниципальный район, Красногорское сельское поселение, поселок совхоза «Мамадышский», ул. Мира, зд. 15 Б. Тел 8(85563) 3-91-29, e-mail: ld.olimp@mail.ru  
Мандатная комиссия, заседание судейской коллегии состоится перед началом соревнований по адресу: РТ, Мамадышский муниципальный район, Красногорское сельское поселение, поселок совхоза «Мамадышский», ул. Мира, зд. 15 Б.

### 3. Участники и программа соревнований.

В соревнованиях принимают участие спортсмены спортивных школ Республики Татарстан и субъектов Российской Федерации

Соревнования проводятся по одиночному катанию в соответствии с ЕВСК 2023-2026 г.г и правилами вида спорта «Фигурное катание на коньках» по следующим нормам и разрядам:

Пингвиненок - девочки, мальчики

По норме «Пингвиненок» включает в себя следующие элементы: вращение на двух ногах, фонарик, цапелька, змейка, козлик, движение ходом вперед и назад. Недопустимый элемент: любой однооборотный прыжок. Продолжительность программы не более 1.00 мин.  
Допускаются дети первого года обучения

Первые шаги - девочки, мальчики

Программа соревнований «Первые шаги» включает в себя 1 (один) любой однооборотный прыжок (Перекидной, сальхов, тулуп) Риттбергер, Флип, Лутц запрещены. 1 (одно) любое вращение (в том числе вращение на двух ногах, засчитывается как USp), 1 (одна) хореографическая последовательность. Продолжительность программы не более 1,30.

«Юный фигурист» - девочки, мальчики;

III юношеский спортивный разряд – девочки, мальчики, девушки, юноши;

II юношеский спортивный разряд – девочки, мальчики, девушки, юноши;

I юношеский спортивный разряд – девочки, мальчики, девушки, юноши.

Организаторы оставляют за собой право формировать (разделять или объединять) возрастные группы, после регистрации участников.

### 4. Руководство проведением соревнований.

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется администрацией МБУ ДО «СШ по ХифК» и главной судейской коллегией.

Главный судья – Безменов Е.А.

Заместитель главного судьи - Клинова Снежана Юрьевна (89600656469)

Главный секретарь - Чухонцева А.А.

### 5. Подведение итогов

Итоговые места определяются по сумме результатов программ соревнований в соответствии с правилами соревнований.

#### **6. Награждение победителей**

Победители и призеры соревнований награждаются дипломами и медалями соответствующих степеней. Участники соревнований награждаются памятными призами.

#### **7. Расходы по организации и проведению соревнований**

Все финансовые расходы по командированию приглашенных иногородних спортсменов, тренеров, производятся за счет командирующих организаций.

Финансовые расходы, связанные с проведением соревнований (обеспечение судейства, памятные подарки всем участникам соревнований) осуществляются за счет благотворительных взносов, спонсорской помощи.

#### **8. Условия приема**

На мандатную комиссию необходимо предоставить:

- именную заявку с допуском врача;
- зачетную классификационную книжку спортсмена (с отметкой о сдаче тестов по скольжению);
- паспорт или свидетельство о рождении (оригинал);
- договор о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья (оригинал);
- договор о страховании от несчастных случаев (оригинал);
- полис медицинского страхования (на каждого спортсмена).

Каждый участник должен иметь при себе качественную запись музыкального сопровождения своих программ на USB – флеш – накопителе, с указанием фамилии и имени участника, разряда, по которому он выступает и продолжительности звучания программы. USB- флеш- накопитель должен содержать только одну запись. Музыкальное сопровождение необходимо сдать за 1 час до выступления спортсмена.

#### **9. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Проведение соревнований осуществляется при соблюдении всеми участниками правил личной гигиены (мытьё рук, использование антисептиков, медицинских масок), социальной дистанции, а также обеспечению дезинфекции используемых помещений согласно методическим рекомендациям МР 3,1/2,1,0184-20 «Рекомендации по организации работы спортивных организаций в условиях сохранения рисков распространения COVID-19» (утверждено Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека 25.05.2020).

Ответственность за исполнение вышеизложенного возлагается на организаторов соревнований и собственников объекта спорта.

Участники и гости соревнований обязаны строго соблюдать Правила соревнований. В местах проведения соревнований курение и употребление спиртных напитков запрещено.

Фотографирование спортсменов с применением вспышки во время выступлений запрещено.

Категорически запрещено бросать на лед посторонние предметы (игрушки, цветы, шоколад и т.д.)

#### **10. Сроки подачи заявок**

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются в установленной форме не позднее 13 ноября 2023 г. на e-mail: snezhana\_19939@mail.ru. Участнику соревнований Организаторы отправляют подтверждение на участие.

Организаторы оставляют за собой право перенести данное событие, уведомив об этом заблаговременно всех подавших заявки.

Справки по телефону: Снежана 89600656469

#### **11. Гостиницы и транспорт**

Бронирование гостиницы и транспорта для участников и гостей осуществляется самостоятельно.

Гостиница при Ледовом дворце 89053743452 - Валентина Степановна

Питание в буфете гостиницы при ледовом дворце 89870638290 – Лариса Васильевна

**Настоящее Положение является официальным вызовом на соревнования.**